Мягкий лосьон-тоник (MILD TONING LOTION)
Показания для применения:
· Завершение этапа очищения и тонизация кожи. 
Результат:
· лосьон-тоник завершает этап очищения, обеспечивая коже лица интенсивный уход;
· активные компоненты тоника стимулируют микроциркуляцию, тонизируют кожу, выравнивают ее цвет и придают сияние;
· тоник препятствует воспалительным процессам и поддерживает необходимый баланс влаги.
· при реrулярном применении обеспечивает видимый эффект осветления пигментных пятен.
Ингредиенты:
· Экстракт корня иглицы способствует улучшению метаболизма клеток, стимулирует микроциркуляцию, препятствует воспалительным процессам, устраняет застойные явления. Показан к применению при куперозе и телеангиоэктазии, покраснении кожи лица.
· Экстракт корня солодки успокаивает кожу, снижает покраснение, зуд, шелушение. При реrулярном применении обеспечивает видимый эффект осветления пигментных пятен.
· Экстракт цвеrков розы оказывает заживляющий эффект и нежно заботится о коже. Содержит высокий уровень натуральных жирных кислот, которые восстанавливают защитные функции кожи, устраняют воспаления, раздражение, шелушение. 
· Вода гамамелиса тонизирует, успюкаивает, смягчает кожу. Улучшает цвет лица, способствует уменьшению проявления сосудистых звездочек. Используется при лечении псориаза, дерматитов, экземы. 
Способ применения: 

Для утреннего и вечернего применения. Смочите ватный диск тоником и нанесите на кожу лица, шеи и декольте лёгкими массажными движениями. 


Нежный мусс для умывания (MILDCLEANSINGMOUSSE)
Рекомендован для всех типов и состояний кожи.
Легкий, пенящийся мусс для умывания эффективно очищает кожу лица от загрязнений и излишков кожного сала. Прекрасно подходит для снятия макияжа. 
 
Результат:
· мягко очищает, поддерживает оптимальный рН кожи и препятствует росту бактерий;
· мощный увлажняющий комплекс из растительных углеводов удерживает влагу в коже, обеспечивая тонус и упругость на продолжительное время;
· оказывает бактерицидное, дезинфицирующее и противогрибковое воздействие;
· восстанавливает защитные функции кожи. 
Ингредиенты:
· Экстракт листьев березы мягко очищает, поддерживает оптимальный рН кожи и препятствует росту бактерий. Оказывает антибактериальный и противовоспалительный эффект.
· Экстракт листьев розмарина обладает бактерицидным, дезинфицирующим и противогрибковыми свойствами, снимает раздражение кожи.
· Экстракт лопуха улучшает клеточный метаболизм, помогает восстановить защитные функции кожи. Оказывает бактерицидное, противовоспалительное и тонизирующее действие.
Способ применения:
Для утреннего и вечернего применения. Нанесите средство на слегка увлажнённую кожу лица, шеи и декольте. Нежно помассируйте в течение 1-2 минут, смойте тёплой водой. 


Крем "Био-инженер" (BIO ENGINEER CREAM)
Показания к применению:
· раздраженная и шелушащаяся кожа;
· регулярный уход для сухой и  чувствительной кожи;
· для любого типа кожи, когда требуется восстановление после агрессивного воздействия природного характера (море, солнце, ветер, мороз) или после эстетических воздействий. 
Результат:
Этот крем как опытный инженер, восстанавливает правильную структуру кожи, налаживает физиологические процессы и обеспечивает защиту кожи от внешних воздействий.  
·  устраняет покраснения и успокаивает, укрепляет стенки сосудов, защищает от УФ-повреждения;
· питает , увлажняет и усиливает процессы регенерации кожи; 
· повышает  эластичность и гладкость.
Игредиенты:
· Гиалуроновая кислота обеспечивает глубокое увлажнение, создает ощущение комфорта и «покоя» для чувствительной и раздраженной кожи. Выравнивает текстуру, повышает упругость, разглаживает морщины.
· D-пантенол играет фундаментальную роль в метаболизме всех клеток: обладает противовоспалительным и увлажняющим эффектом, заживляет поврежденную кожу.
· Масло примулы вечерней обладает выраженными смягчающими и увлажняющими свойствами. Благотворно воздействует на сухую, раздраженную кожу, устраняет покраснения и успокаивает, укрепляет стенки сосудов. Защищает от УФ-повреждения.
· Витамин Е называют главным защитником клеточных мембран и липидного барьера кожи. Питает, усиливает регенерацию, улучшает эластичность и гладкость кожи, защищает от УФ-излучения.
· Аллантоин снижает воздействие свободных радикалов. Обладает антисептическим и противовоспалительным действием, ускоряет процессы регенерации и синтеза коллагена.
· Экстракт алоэ содержит более 200 компонентов: все известные витамины, минералы, аминокислоты, ферменты, антиоксиданты, полисахариды и многие другие компоненты необходимые для интенсивного увлажнения, защиты и восстановления поврежденной кожи. 
Способ применения: 
· Может использоваться после эстетических повреждающих процедур с первого дня. Используйте ежедневно утром и вечером как самостоятельный продукт или в комбинации с сывороткой «БИО РЕГЕНЕРАТОР» для интенсивного восстановления и регенерации кожи.
· После неаблятивного воздействия: химического пилинга (кроме ТСА), биоревитализации, фракционного лазера, IРL-терапии, RF-терапии, Еlоs-терапии, LЕD-терапии и ультразвукового воздействия - крем наносится сразу после процедуры.    После аблятивного воздействия: пилинг ТСА, углекислотный лазер СО2, неодимовый лазер, гибридный лазер - НАLО-крем наносится в период первичной эпителизации тканей через 4-7 дней.    Период реабилитации различен и зависит от выбранного аппарата/методики, глубины воздействия и индивидуальных особенностей пациента.

Крем для век "Совершенство"  (PERFECTINGEYECREAM)
Показания к применению:
· ранняя профилактика и коррекция мимических морщин; 
· снижение тонуса и эластичности, возрастные изменения, сухость кожи. 
Результат:
· снижается двигательная мимическая активность и разглаживаются морщины, вызванные движением лицевых мышц. Этот эффект достигается благодаря ботулоподобным петитам SYN-AKE и Ацетил rексапептид-8, которые блокируют нейромышечную передачу и приводят мышцы в состояние естественного расслабления. 
· повышается эластичность и упругость кожи вокруг глаз
· достигается лифтинг-эффект
Ингредиенты:
· Гиалуроновая кислота - обеспечивает глубокое увлажнение, повышает упругость, разглаживает морщины.
· Пептид SYN-AKE и Ацетил rексапептид 8 - пептиды с миорелаксирующим (ботулоподобным) эффектом. Они блокируют нейромышечную передачу, что приводит мышцы в состояние естественного расслабления. В результате снижается двигательная мимическая активность и разглаживаются морщины, вызванные движением лицевых мышц.
· Масло примулы вечерней обладает выраженными смягчающими и увлажняющими свойствами. Благотворно воздействует на сухую, раздраженную кожу, устраняет покраснения и успокаивает, укрепляет стенки сосудов. Защищает от УФ-повреждения.
· Экстракт мимозы улучшает упругость и эластичность кожи. Оказывает эффект лифтинга, защищает от воздействия свободных радикалов. 
Способ применения: 
Наносите крем ежедневно 2 раза в день утром и вечером на нижнее и неподвижное верхнее веко. Также крем  прекрасно подходит  для области вокруг губ, помогая бороться с т.н. "кисетными" морщинами. 


Сыворотка Анти-акне (ANTIACNESERUM)
Показания к применению:
· акне;
· воспалительные элементы и комедоны;
· жирная/комбинированная кожа.
Сыворотка «АНТИ-АКНЕ» эффективно борется с воспалениями. В ней в высокой концентрации содержатся как растительные компоненты, так и вещества, применяемые в фармацевтике. 
Бензоилпероксид - самый действенный антисептик при лечении акне; проникает глубоко в поры кожи и уничтожает бактерии, вызывающие акне (остается активными до 10 часов после нанесения).  
Салициловая кислота - растворяет сальные пробки, очищает кожу и уничтожает бактерии, подавляет синтез себума и процессы воспаления, дезинфицирует кожу. Экстракт алоэ - успокаивает кожу и ускоряет заживление. 
Результат:
· уничтожение бактерий, вызывающих акне;
· нормализация выделения себума;
· чистая кожа без воспалений и комедонов!
Противопоказания: Беременность. Индивидуальная непереносимость компонентов. 
Ингредиенты:
· Бензоил пероксид - самый действенный анrnсептик при лечении акне. Он уменьшает количество бактерий на поверхносm кожи и, самое главное, не вызывает их резистентности (привыкания), оказывает выраженное противовоспалительное действие, деликатно отшелушивает и уменьшает количество комедонов.
· Экстракт rамамелисавирджинскоrо благодаря высокой концентрации танинов оказывает антисептическое и противовоспалительное действия. Ускоряет заживление пораженных участков кожи. В традиционной медицине используется для лечения крапивницы, экземы и абсцессов.
· Салициловая кислота растворяет сальные пробки, очищает кожу и уничтожает бактерии, подавляет синтез себума и процессы воспаления, дезинфицирует кожу.
· Экстракт лаванды оказывает антибактериальное и противовоспалительное действие, успокаивает и смягчает раздраженную кожу. Способствует нормализации выделения жирового секрета.
Способ применения: 
Наносить на чистую кожу под крем на все лицо или локально, утром/вечером.


Восстанавливающий крем (HEALINGCREAM)
Показания к применению:
· розацеа, купероз;
· повышенная чувствительность кожи;
· покраснения и раздражения;
Восстанавливающий крем  активно воздействует на сосудистую стенку, позволяя эффективно бороться с проявлениями розацеа и купероза. Ключевые компонент крема: конский каштан, стволовые клетки центелыазиатки,  экстракт почек бука, масло примулы  вечерней и шиповника. 
Крем обладает противовоспалительными и ранозаживляющими свойствами и подходит для самой чувствительной кожи. 
Результат: 
· уменьшение красноты и снижение реактивности кожи на раздражители;
· выравнивание цвета, рельефа, разглаживание мелких морщин;
· повышение уровня увлажнённости, улучшение тонуса и эластичности;
· заживление поврежденной кожи. 
 
Ингредиенты:
· Экстракт конского каштана обладает противовоспалительными свойствами. Оказывает сосудоукрепляющее, тонизирующее действие, ускоряет заживление поврежденной кожи. Уменьшает активность ферментов, разрушающих стенки капилляров.
· RUBISTEM - стволовые клетки Центемы Азиатской восстанавливают капилляры, уменьшают воспаление, расширенные сосуды и проявления розацеа. Возвращает здоровое сияние кожи.
· Стволовые кпетки лотоса - способствуют замедлению процессов биологического старения кожи, защищая её от последствий стресса и повреждающих факторов (ультрафиолет, загрязненный воздух, курение). Эти клетки гипоаллергенны, не раздражают кожу, не вызывают привыкания.
· Экстракт почек бука улучшает кровообращение, насыщая клетки кожи кислородом. Стимулирует обновление клеток кожи, оказывает противовоспалительное, заживляющее, дренажное, детоксикационное действие, выравнивает рельеф и разглаживает мелкие морщинки.
· Масло примулы вечерней обладает выраженными смягчающими и увлажняющими свойствами. Благотворно воздействует на сухую, раздраженную кожу, устраняет покраснения и успокаивает, укрепляет стенки сосудов. Защищает от УФ-повреждения.
· Экстракт иглицы колючей стимулирует кровообращение и водно-солевой обмен, препятствует воспалительным процессам. Уменьшает покраснение кожи и снижает её чувствительность. Стимулирует синтез коллагена, укрепляет сосуды. Уменьшает локальный застой крови, который приводит к формированию красных пятен. 
Способ применения: 
Используйте ежедневно утром и вечером. Крем может использоваться самостоятельно или в комбинации с успокаивающей сывороткой для более выраженного эффекта. 
Бустер "5 масел"  (5 OILS BOOSTER)
Показания к применению:
· сухости кожи, шелушение, стянутост;ь
· защита от агрессивного воздействия окружающей среды (мороз, ветер и тд)
Бустер "5 МАСЕЛ" это концентрат из 5 наиболее полезных натуральных масел, полученных путем холодного отжима. Он идеально восстанавливает гидролипидную мантию - естественный защитный барьер кожи. Идеально подходит для сухой кожи. 
Может использоваться под крем для сухой и нормальной кожи при воздействии агрессивных погодных факторов, таких как ветер, мороз, резкие перепады температур. 
 
Результат:
· увлажнение, питание;
· восстановление естественного защитного барьера кожи;
· уменьшение глубины морщин;
· улучшение тонуса и эластичности.
Ингредиенты:
· Macлo шиповника обладает высоким содержанием незаменимых жирных кислот и является идеальным средством для увлажнения кожи. Оказывает мощное регенерирующее действие, способствует устранению шрамов, рубцов, заживляет раны. Повышает эластичность кожи и придает ей естественное сияние.
· Macлoарганы уникальное масло, которое способствует обновлению и омоложению кожи, делая ее упругой и мягкой. Высокое содержание витамина Е защищает клетки кожи от вредного воздействия свободных радикалов. Восстанавливает гидролипидный слой, защищает от агрессивных внешних факторов (ветер, мороз, перепады температур).
· Macлoжожоба способствует быстрому восстановлению естественных защитных возможностей кожи. Усиливает её регенераторные способности и помогает удерживать влагу. Возвращает коже упругость и эластичность.
· Macлo абрикосовых косточек обладает высокими питательными и восстанавливающими свойствами., Разглаживает морщины, регенерирует, тонизирует омолаживает, питает, смягчает, увлажняет.
· Macлo апельсина обладает прекрасными очищающими свойства. Оно способно уаранить излишки выделяемого жира (себума), освежая кожу и сужая расширенные поры. Оказывает противовоспалительный эффект, предотвращает появление угрей, выравнивает цвет лица. Необходимо для восполнения недостатка коллагена, отвечающего за эластичность тканей. 
Способ применения: 

Используйте ежедневно для достижения идеального уровня увлажнённости. Прекрасно сочетается со всеми кремами и сыворотками ATB lab и наносится под них. 


Матирующий крем (MATTE SKIN CREAM)
Показания к применению:
· жирная/комбинированная кожа;
· расширенные поры.
Результат:
· крем с нежной и легкой текстурой прекрасно сужает поры;
· регулирует выделение себума, матирует и идеально подходит для комбинированной и жирной кожи;
· придает коже красивый ровный тон и бархатистую мягкость.
· эффективная концентрация бензоилпероксида и салициловой кислоты оказывает мощное антисептическое действие, устраняя воспалительные элементы и предотвращая появление новых. 
Противопоказания: Беременность. Индивидуальная непереносимость компонентов.
Ингредиенты:
· Бензоил пероксид - самый действенный антисептик при лечении акне. Он уменьшает количество бактерий на поверхности кожи и самое главное не вызывает их резистентности (привыкания), оказывает выраженное противовоспалительное действие, деликатно отшелушивает и уменьшает количество комедонов.
· Салициловая кислота растворяет сальные пробки, очищает кожу и уничтожает бактерии, подавляет синтез себума и процессы воспаления, дезинфицирует кожу.
· Экстракт шалфея содержит комплекс флавоноидов, обладающих антиоксидантной активностью. Подавляет процессы воспаления, уменьшает болезненные ощущения и отечность.
· Витамины rруппы В, витамин Р и ниацинамид способствуют восстановлению здорового кровообращения, ускоряют заживление и регенерацию.
· Экстракт тимьяна оказывает мощнейшее антибактериальное, очищающее и антисептическое воздействие. Содержит яблочную и уксусную кислоту, танины и флавоноиды, витамины группы В и витамин С. Кислоты выравнивают и осветляют кожу, сужают расширенные поры и нормализуют производство себума.
· Экстракт лаванды оказывает антибактериальное и противовоспалительное действие, успокаивает и смягчает раздраженную кожу. Способствует нормализации выделения жирового секрета.
· Ретинил пальмитат (витамин А) оказывает смягчающее действие на кожу, повышает ее эластичность, активирует процесс обновления клеток, разглаживает мелкие морщины.
· Экстракт алоэ содержит более 200 компонентов: все известные витамины, минералы, аминокислоты, ферменты, антиоксиданты, полисахариды и многие другие компоненты, необходимые для интенсивного увлажнения, защиты и восстановления поврежденной кожи. 
     Способ применения:

Используйте ежедневно утром и вечером как самостоятельный продукт или в комбинации с сывороткой «АНТИ-АКНЕ». 

Наносите крем локально на Т- зону при комбинированной коже или на все лицо при жирной коже/акне, избегая области вокруг глаз. 


Крем "Сияние" (BRIGHT SKIN CREAM)
Показания к применению:
· тусклый цвет лица;
· проблемы неравномерной пигментации 
Результат:
· идеально сбалансированная формула этого крема позволяет улучшить цвет кожи, придать ей сияние - и вернуть очарование молодости;
· антиоксиданты, входящие в состав крема, нейтрализуют вредное действие УФ излучения;
· запатентованный комплекс Nanobright позволяет избавится от очагов гиперпигментации и получить ровный тон кожи с эффектом свечения. 
Ингредиенты:
· Лиnосомаnьный экстракт швейцарского кресс-салата снижает выработку альфа-меланоцитстимулирующего гормона - основного гормона в синтезе меланина.
· NANO BRIGHT - комплекс витаминов и антикоскидантов: арбутин, витамины А, С, Е, Р, коэнзим Q-1 О, ресвератрол. Возвращает коже ровный тон и сияние.
· Гиаnуроновая кислота обеспечивает глубокое увлажнение, создает ощущение комфорта и «покоя» для чувствительной и раздраженной кожи. Выравнивает текстуру, повышает упругость, разглаживает морщины.
· D-пантенол играет фундаментальную роль в метаболизме всех клеток: обладает противовоспалительным и увлажняющим эффектом, заживляет поврежденную кожу.
· Масло подсолнечника - высокое содержание витамина Е защищает чувствительные клетки кожи от повреждения ультрафиолетовыми лучами, нейтрализует свободные радикалы, способствуют регенерации. 
Способ применения:

Используйте ежедневно утром и вечером. Крем может использоваться самостоятельно или в комбинации с сывороткой «СУПЕР СИЯНИЕ» для более выраженного эффекта. 

Успокаивающая сыворотка (SOFT CALMING SERUM)
Показания к применению:
· розацеа, купероз;
· повышенная чувствительность кожи;
· покраснения и раздражения;
· подготовка перед проведением эстетических процедур (различные пилинги, шлифовки и т.д.)
Эта сыворотка - скорая помощь при покраснении и раздражении на коже лица. Она отлично подходит для лечения купероза и розацеа. 
Ключевые компоненты: стволовые клетки центеллы азиатки и лотоса, EGF – эпидермальный фактор роста, экстракт алоэ.
Результат:
· выравнивает цвет лица;
· уменьшает раздражение;
· снижает чувствительность;
· уменьшает покраснения.
Ингредиенты:
· RUBISTEM™- стволовые клетки центеллыазиатики восстанавливают капилляры, уменьшают воспаление, расширенные сосуды и проявления розацеа. Оказывает противовоспалительное и ранозаживляющее действие. Центелла содержит уникальное вещество - азиатикозид, венотоник с противовоспалительным эффектом. Через несколько дней после начала использования сыворотки кожа становится менее чувствительной, воспалительные реакции затухают, уменьшается краснота и отечность. 
Стволовые клетки лотоса способствуют замедлению процессов биологического старения кожи, уменьшая количество морщин и улучшая тонус кожи. Эти клетки не раздражают кожу, не вызывают привыкания. Обладают не только косметическим, но и оздоравливающим действием. 
· EGF - эпидермапьный фактор роста идентичный фактору роста эпидермиса человеческой кожи. Усиливает процессы обновления эпидермиса, регенерации кожи, синтеза коллагена и эластина. Сокращает глубину морщин, оказывает выраженный омолаживающий эффект.
· Бисаболол устраняет сухость, шелушение при обезвоженной и/или поврежденной кожи, восстанавливает ее эластичность. Обладает противовоспалительными и противомикробными свойствами.
· D-пантенол играет фундаментальную роль в метаболизме всех клеток: обладает противовоспалительным и увлажняющим эффектом, заживляет поврежденную кожу.
· Экстракт алоэ содержит более 200 компонентов: все известные витамины, минералы, аминокислоты, ферменты, антиоксиданты, полисахариды и многие другие компоненты необходимые для интенсивного увлажнения, защиты и восстановления поврежденной кожи.
· Аллантоин усиливает естественный защитный барьер, ускоряет процессы регенерации, синтеза коллагена и заживления поврежденной кожи. 
Способ применения:

Наносите ежедневно утром и вечером на очищенную кожу лица. Сочетается с любым кремом линии АТВ lab.

Сыворотка " Био-регенератор" (EGF BIO SERUM)

Сыворотка предназначена для: 
· заживления и восстановления кожи после длительного пребывания на солнце, воздействия холодных температур, обветривания; после лазерной шлифовки, химического пилинга, микродермабразии и других эстетических процедур - сыворотка усиливает эффект их воздействия и позволяет кожи быстрее восстановится;
· для устранения последствий фотостарения, проявлений купероза; 
· для уменьшения глубины морщин и повышения упругости кожи.
Результат: 
Всего после нескольких недель применения сыворотки происходит полное обновление кожи. 
Скорость прадуцирования стволовых клеток возрастает. Усиливаются процессы обновления эпидермиса, регенерации кожи, синтеза коллагена и эластина. Сокращается глубина морщин, кожа становится более упругой, молодой и подтянутой. 
Сыворатка идеально подходит для борьбы с сосудистыми звёздочками и куперазом, рубцами и последствиями фотостарения, оказывает выраженный омолаживающий эффект. 
Ингредиенты:
EGF- эпидермальный фактор роста идентичный фактору роста эпидермиса человеческой кожи. Усиливает процессы обновления эпидермиса, регенерации кожи, синтеза коллагена и эластина. Сокращает глубину морщин, оказывает выраженный омолаживающий эффект.
Бисабололустраняет сухость, шелушение при обезвоженной и/или поврежденной кожи, восстанавливает ее эластичность. Обладает противовоспалительными и противомикробными свойствами.
D-пантенолиграет фундаментальную роль в метаболизме всех клеток: обладает противовоспалительным и увлажняющим эффектом, заживляет поврежденную кожу.
Аллантоинусиливает естественный защитный барьер, ускоряет процессы регенерации, синтеза коллагена и заживления поврежденной кожи. 
Способ применения: 

Утром и вечером наносите сыворотку на очищенную кожу лица, шеи и декольте. Затем нанесите крем.

[bookmark: _GoBack]Сыворотка  "Супер-сияние" (SUPER BRIGHTENING SERUM)
Показания для применения:
· проблемы гиперпигментации
· неравномерный, тусклый цвет кожи
· подготовка перед травматическими процедурами для предотвращения поствоспалительной пигментации
· профилактика гиперпигментации перед солнечным сезоном 
Неравномерная пигментация кожи возникает под действием множества факторов и поэтому для ее коррекции необходим комплексный подход. 
Сыворотка «СУПЕР СИЯНИЕ» содержит уникальное сочетание осветляющих компонентов - высокоэффективных и при этом нетоксичных и безопасных для кожи. Оказывает воздействие за счет: коевой кислоты, альфа-арбутина, транексамовой кислоты.
Результат:
· уменьшение неравномерной пигментации и тусклого цвета лица;
· предотвращение образования пигментации после УФ-облучения и поствоспалительной пигментации после эстетических процедур; 
· выравнивание цвета и сияние кожи лица.
Игредиенты:
· Коевая кислота предотвращает образование гиперпигментации, обеспечивает стойкий эффект осветления, отшелушивает, оказывает антиоксидантное воздействие.
· Транексамовая кислота подавляет синтез меланина, устраняет гиперпигментацию и снижает чувствительность к УФ облучению. Усиливает резистентность кожи, оказывая противовоспалительное и противоаллергическое действие.
· Альфа-арбуrин блокирует синтез меланина.
· Экстракт корня солодки обладает противовоспалительным и сосудоукрепляющим действием, используется для лечения гиперпигментации для людей с чувствительной, воспаленной кожей и розацеа.
· STAY-C 50 - стабилизированный витамина С. Обладает антиоксидантным действием, стимулирует синтез коллагена, эластина и гиалуроновой кислоты. Оказывает осветляющий эффект и усиливает естественное сияние кожи.
· Keratoline мягко стимулирует процесс клеточного обновления, устраняет ороговевшие клетки и выравнивает рельеф кожи. 
Способ применения:
Применяется курсами. 4 -12 недель. Ежедневно утром и вечером наносите сыворотку на очищенную кожу лица. Подходит для любого типа кожи. 
Курс необходимо завершить не менее, чем за 14 дней до начала инсоляции.
Лифтингкрем  (LIFTINGCREAM)
Показания к применению:
· снижение тонуса и эластичности кожи; 
· возрастные изменения, морщины;
· тусклый цвет, сухость;
· профилактика старения.
Результат:
В линии ЛИФТИНГ используются самые эффективные компоненты, дающие выраженный омолаживающий эффект без агрессивного воздействия на кожу.
· улучшение тонуса и эластичности кожи,
· укрепление овала лица;
· уменьшение глубины морщин; 
· сияющий цвет лица и интенсивное увлажнение.
Кожа быстро приобретает свежий и молодой вид. 
Ингредиенты:
· Стволовые клетки лотоса - способствуют замедлению процессов биологического старения кожи, защищая её от последствий стресса и повреждающих факторов (ультрафиолет, загрязненный воздух, курение).
· Ацетил октапетид-3 (SNAP-8) и ацетил rексапептид - пептиды с эффектом ботулотоксина снижают двигательную мимическая активность. Разглаживают поверхностные морщинки.
· Ниацинамид усиливает синтез коллагена, повышает увлажненность кожи и содержание липидов в роговом слое, выравнивает цвет кожи.
· Ретинил пальмитат (витамин А) оказывает смягчающее действие на кожу, повышает ее эластичность, активирует процесс обновления клеток, разглаживает мелкие морщины.
· Масло абрикосовых косточек обладает высокими питательными свойствами. Восстанавливает упругость, разглаживает морщины. 
Способ применения: 

Лифтинr крем может использоваться как для профилактики процессов старения и продления молодости кожи, так и для коррекции возрастных изменений. 

Используйте ежедневно утром и вечером как самостоятельный продукт или в комбинации с сывороткой «ЭКСТРА-ЛИФТИНГ» для достижения более выраженного омолаживающего эффекта.

Сыворотка "Экстра-лифтинг" (EXTRALIFTINGSERUM)
Показания к применению:
· морщины, в том числе мимические;
· ухудшение тонуса и эластичности кожи;
· изменения овала и тусклый цвет лица;
· сухость кожи.
 
Сыворотка «Экстра-лифтинг» оказывает комплексное действие на все звенья процесса старения кожи. 
Самые эффективные на сегодняшний день компоненты: ниацинамид, стволовые клетки лотоса, EGF – эпидермальный фактор роста позволяют быстро получить выраженный анти-эйдж результат без агрессивного воздействия на кожу. 
Результат:
· восстановление правильной структуры кожи;
· уменьшение проявления мимических морщин за счет воздействия пептидов с ботулоподобным эффектом;
· уменьшение глубины морщин и укрепление овала лица;
· уже через 4 - 8 недель использования кожа становится упругой, подтянутой и увлажненной.
Ингредиенты:
· Молочная кислота входит в состав NMF (Натуральный Увлажняющий Фактор). Способствует усилению удержания влаги на поверхности кожи и обновлению клеток.
· EGF - эпидермальный фактор роста, идентичный фактору роста эпидермиса человеческой кожи. Усиливает процессы регенерации кожи, синтеза коллагена и эластина. Сокращает глубину морщин, оказывает выраженный омолаживающий эффект.
· Ацетил октапептид-3 (SNAP-8) и ацетил rексапептид - пептиды с эффектом ботулотоксина снижают двигательную мимическую активность. Разглаживают морщины, вызванные движением лицевых мышц (область лба, гусиные лапки).
· Гликолевая кислота ускоряет обновление клеток, увеличивает выработку коллагена I типа и гиалуроновой кислоты. В результате этого сокращается глубина морщин, кожа быстро приобретает свежий и молодой вид. 
Способ применения: 

Наносите 2 раза в день на хорошо очищенную кожу лица и шеи. Можно активно вмассировать подушечками пальцев в область мимических морщин (лоб, межбровье, зона «гусиных лапок»). После нанесите крем. Курс применения 8 -12 недель.

